

“救”在身边 急救知识普及系列公益活动

主办:齐鲁晚报·今日运河 济宁市卫生急救指挥中心 协办:济宁市第一人民医院

本报“救”在身边公益活动走近一线交警

学会急救知识,更好地帮助市民

交通事故中如何急救伤者、路人突发疾病如何第一时间救治、怎样防范职业病侵袭……

16日上午,由本报《今日运河》编辑部等单位主办的“救”在身边公益活动走进第五站——济宁市交警支队,为50名交警代表送去了急救知识。

本报记者 姬生辉 李倩 张林

16日上午9点,50名一线交警和协勤队员将市中区交警大队的三楼会议室坐得满满当当。“拨打120急救电话,一定要保持镇静,口齿清楚,注意讲清楚伤病员的主要症状。”活动开始后,来自济宁市卫生局120急救指挥中心的调度员王蕊就如何拨打120急救电话作了详细的讲解。王蕊说,拨打电话中,还要讲清楚发病现场的详细地址,尽量提供显著标志建筑,若在家尽可能说清楚所在街道、村庄和门牌号。如情况严重,应讲清伤害的性质和需要救治的人数等情况。

“交通事故现场,伤者多以骨折、头胸部外伤为主,如何第一时间正确施救至关重要。”济宁市第一人民医院急诊科主治医师崔保辉说,头部受外伤后,不容易一下看出出血点。急救中用手指压住出血点一侧的皮肤或压住伤口四周的皮肤,就可止血。要是伤口较大,可用干净手绢叠成小块儿,放在出血点上方,用手指压紧,就可以止血,然后再去医院就医。“另外,夏季天气炎热,交警坚守在马路一线,



协勤队员在医护人员指导下进行心肺复苏模拟训练。本报记者 张晓科 摄

很容易中暑和热衰竭。”崔保辉说,一旦发现同事有中暑现象,首先要将其移往阴凉的地方,让患者躺下并把双脚抬高,解松紧身衣物,如患者清醒可慢慢饮用清水,同时尽快

寻求医疗援助。

最后,济宁市第一人民医院急诊科护士李少卿现场示范了心肺复苏的动作要领。他连做了5个轮回的心脏胸外按压和人工呼吸,演示急救现

场施救全过程。之后,多名交警和协勤队员在李少卿的指导下演示心肺复苏动作要领。活动结束后,很多交警还意犹未尽,围在医护人员身边询问课堂外的知识。

听完讲座

以后心里更有底了

“判断患者意识,轻拍患者双肩,在患者耳边大声呼喊,触摸患者颈脉有无搏动,如果患者心跳呼吸骤停,那么就要及时给患者做心肺复苏。”活动现场,医护人员做完前期判断的讲解后,又演示了心肺复苏术。看完演示,协勤队员郭会第一个上台进行了学习。

在医护人员的指导下,郭会双手交叉手掌重叠,伸直上肢与患者胸壁垂直,用一定频率按压患者胸壁30次。之后,郭会清除患者口鼻中的异物,左手扶住患者额头,右手伸出两指抵住患者下颚,口对口给患者吹气2次,同时用余光观察患者胸廓有无起伏。如此重复5次后,一轮心肺复苏术才算结束。

“患者伤情有许多种,针对不同的伤情,有着不同的急救方法……”在医护人员讲解急救知识时,民警谢亚洲听得全神贯注,当医护人员示范施救手法时,他还会不由自主地跟着比划起来。谢亚洲说,以前只是粗略了解急救知识,通过今天的学习,学到很多科学系统的急救知识,“再遇到有需要帮助的人,心里就有底了。”

“今天真是收获不小。”谢亚洲说,作为一名民警,他经常在外执勤,难免不会遇到一些需要帮助的人,掌握一些急救知识,就能更好地为群众服务。

本报记者 李倩 张林

“码”当先,让报纸动起来

聚焦济宁首份二维码房产特刊,集齐“码”字成语赢神秘奖品

本报济宁8月18日讯(记者刘守美) 28日,齐鲁晚报·今日运河将推出济宁首份二维码房产特刊,将城区各高品质楼盘的信息收入这份特刊之中。在特刊中,楼盘广告不再仅是静态图片,而是通过您的手机实现与音频、视频等内容的有机连接,彻底打破传统纸媒的局限。我们还将以“一码当先”之势,为读者打开一条跨媒体的阅读通道。

谈及二维码,尽管不少人并不陌生,但多数人难以想象,这个黑白相间的矩形方

块,竟然可以把图片、声音、文字、签字、指纹等以数字化的信息进行编辑,用条码表示出来。

这正是基于二维码强大的展示功能,齐鲁晚报·今日运河“码”当先,重磅推出济宁市首份二维码房产特刊(楼市二维码全景房展)。这份特刊中,实现了与音频、视频等多媒体内容的有机连接,彻底打破了传统纸媒的局限。

面对房产马不停蹄!正如多家房地产企业负责人所预言,这份特刊将为读者打开一条跨媒体的阅读通道,将是数

变传统房展史的一次尝试,也是对传统地产营销模式的一次拓展,更是二维码介入济宁地产界的创举之举。

不仅如此,我们还将面对专访城区多个高品质楼盘项目的老总,通过他们解读楼市政策,分析预测即将到来的“金九银十”的地产行情,全景扫描济宁房地产市场,汇总动态信息,为市民置业进行贴心服务。

作为对广大读者传统阅读方式的一种新体验,结合即将与读者见面的二维码特刊,自即日起,齐鲁晚报今

日运河特刊推出“集齐‘码’字成语,赢神秘大奖”活动,本期推出的成语为“一马当先”,后期我们还将陆续推出多个成语,敬请读者关注我们的报道。“一马当先”这个成语,指作战时策马冲锋在前,形容领先、带头,也比喻工作走在前面积极带头。在这份“码”上房展特刊中,我们也将融入这样的理念,通过二维码技术,首次打造跨媒体与互联网之间的信息通道,让广大读者进入一个更加广阔的网络平台。

聚焦码上房展

赢神秘大奖



来本站新商圈“享”赚钱向我看

——地标性建筑开创理财房产新时代

众所周知,投资房产是回报高,见效快,又稳定的投资途径。创造了一批批富人。但随着国家对房地产的调控,住宅投资被限购、限贷,投资门槛资金大,风险高,回报低。投资股票被套;投资贵金属降价,很多投资者都亏了……怎么办?

圣都国际大厦根据市场需求,推出低总价,低首付,低风险的投资,19

万即可购买酒店式写字楼,月供我,房东办。五年包租,五年195%增值回购!——圣都国际大产权准现房,投资型酒店式办公,实实在在看得见——堪比门面的收租王

圣都国际大厦五年包租,五年195%增值回购!!!房东办,月供我来还!

投资——五年包租,投资没有风险

每个新楼盘前期投资好坏直接影响业主投资。让业主规避前期的投资风险,推出业主分期投资,有利保障业主投资。收益不容小觑——5%+6%+7%+8%+9%

5年高收益,投资新观念,买个写字间当房东,不一样的投资,不一样的回报。首付15万拥有酒店式办公,5年净赚一套房!

保障——5年包租,投资

投资本无忧,195%增值回购

增值加回购,5年投资,比把钱放到银行更安全更实际的理财产品

财富——地段,还是地段。圈内知名商厦即将进驻,火车站、汽车站、济宁最大的物流交易中心、济宁流动人口最多的区域,每年,上百亿流转,从这里流淌。(马敬)

